
ESTADO DA PARAÍBA 
CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 
“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidéncia 

Ata da oitava Sessão Ordinaria do segundo Biénio 2023/2024 
realizada na Camara Municipal de Olho D'água no dia 27 de 
maio de 2023. 
Aos vinte e sete dias do més de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e trés) as 10h 
15min, na Camara Municipal de Olho D’agua - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 

reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão presidida pelo 
Presidente João Batista de Melo. Dando inicio, o Senhor Presidente cumprimentou a 
todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D’agua, aberta e instalada 
a sessdo, em seguida determinou ao 1° Secretario vereador Francisco Furtado de 
Araújo que fizesse a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo verificada a 
presenca dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Araujo, Joana Avelina de Almeida 
Macedo, João Batista de Melo, José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, 

Vandesson Barbosa de Araujo e Weslley Willy Carvalho Caldas, sendo verificado a 
auséncia dos vereadores Fernando Leite de Almeida e João Batista Sampaio. Tendo 
quérum para deliberar, o Senhor Presidente passou ao primeiro secretario para leitura 
da ata da sétima sessão ordinaria, ata foi colocada em discursdo, ndo havendo quem 

queira discutir, a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Em ato continuo, foi lido o projeto de lei de nº 03/2023, de autoria do vereador 
Vandesson Barbosa de Araújo, que autoriza o poder executivo a implantar o programa 
municipal de incentivo a vacinação contra as doengas de febre aftosa e brucelose 

bovina, sendo encaminhado a ordem do dia. Não havendo mais matéria a presentar, 

o senhor presidente passou para o uso da tribuna, o vereador Vandesson Barbosa de 
Aratjo Cumprimentou a todos, e fez uma solicitagdo do fardamento escolar a Senhora 
Prefeita, falou a respeito da conservação das estradas, e a liberagdo dos terrenos 

doados no umbuzeiro, falou sobre a falta de médico e da falta de medicamento na 

farmacia do municipio. Em ato continuo, o vereador Francisco Furtado de Araujo, 
cumprimentou a todos e falou ao pronunciamento do vereador Vandesson Barbosa 
de Araújo, que na farmacia do municipio ha medicamento e sem discriminagdo na 
entrega do medicamento e que a Prefeita esta entregando os terrenos legalmente, 
falou ainda que o roso das estradas do municipio nunca foi em més de maio e que na 
proxima semana começa o roso das estradas, e falou a respeito da qualidade da 
merenda escolar, Não havendo mais nada a trata na fase do expediente, o Senhor 

presidente passa para a ordem do dia, e determinou ao 1° Secretario o vereador 
Francisco Furtado de Araújo que fizesse a chamada nominal dos senhores 
vereadores, sendo verificada a presenca dos seguintes Edis: Fernando Leite de 
Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, Jodo Batista 

Sampaio, José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de 

Araújo e Weslley Willy Carvalho Caldas. Dando inicio, foi colocado em discursdo o 
projeto de lei de nº 03/2023, de autoria do vereador Vandesson Barbosa de Araujo, 
que autoriza o poder executivo a implantar o programa municipal de incentivo a 
vacinação contra as doencgas de febre aftosa e brucelose bovina, os vereadores 

Manoel Laurindo de Almeida, Weslley Willy Carvalho Caldas, José Simôa de Lima, 

Francisco Furtado de Araújo, Vandesson Barbosa de Araljo, Joana Avelina de 
Almeida Macedo e João Batista de Melo discutiram o projeto, ndo havendo mais quem 
queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria. Não 

CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D’ AGUA CNP.J: 01.643.057/0001-71 
“ ” PRAÇA ERNANE SOUZA COSTA, CENTRO, OLHO D'ÁGUA-PB 'CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO CEP-58760.000-00, ESTADO DA PARAIBA 

TELEFONE: 83 3483 1110 
E-mail: camaramunicipalolhodagua@gmail.com 



ESTADO DA PARAÍBA 
CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 
“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidéncia 
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou a sessdo encerrada, e 

mandou que lavrasse a presente ata, que vai ao final assinada pelo 1° Secretario 
Francisco Furtado de Araujo, pelo Senhor Presidente Jodo Batista de Melo e demais 
vereadores presentes. Olho D’agua - PB, 27 de maio de 2023. 

Jodo Batista de Melo 
Presidente 

Francisco Furtado de Araujo 
1° Secretario 
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